

Цветущая сирень

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель
19.05.2020 18:17 - Обновлено 19.05.2020 19:42

В период самоизоляции родители понимают, что дети должны всесторонне развиваться. Мы, педагоги, помогаем семьям воспитанников в дистанционном режиме организовать образовательную деятельность с детьми.

Ни для кого не секрет, что ребята очень любят рисовать. А как заинтересовать малышей второй ранней группы 2 в эти весенние дни, когда на улице цветёт разными красками сирень? Очень просто: дети совместно с родителями изобразили ватными палочками цветущую веточку сирени. Работы получились яркими и красочными.

Рисование ватными палочками способствует развитию мелкой моторики рук, умению правильно пользоваться красками, развивает чувство цвета, воспитывает интерес к природе.



Цветущая сирень

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель
19.05.2020 18:17 - Обновлено 19.05.2020 19:42

